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SISTEMAS EQUIVALENTES
Dos sistemas de ecuaciones de primer
grado son equivalentes si tienen fa mis-
ma solucion.

R e S}wMWnM -1)
x+y=3

2 =2y =10 | oluycion (4,-1)
x+y=3

Tienen la misma solucién, peor lo que
son sistemas equivalentes.

SISTEMA DE ECUACIONES
LINEALES

Es e} formado por dos ecuaciones de pri-
mer grado con dos incognitas.
Ejemplo:x -~y =5

x+y=3
Sus ecuaciones son de la forma:
ax+by+ecz+.=K

A

SOLUCION DEL SISTEMA

Es un par de numeros gue son
solucion de todas las ecuaciones
que componen el sistema.

Para el sistema X-) =3

TIPOS DE SISTEMAS
o Compatible. Tiene alguna solucion.

o Incompatible. No tiene ninguna so-

lucién.

« Determinado. Tiene un nimero finito

de soluciones.

o Indeterminado. Tiene infinitas solu-

ciones.

x+y=3

el par de nimeros que las verifica y
es por ello la solucion es (4,-1):

i (_]) =5
4-1=3

METODOS PARA RESOLVER SISTE_MAS'

METODO DE SUSTITUCION
Despejamos una incognita en una
ecuacion y sustituimos con este va-
lor en la otra ecuacién.

Pasos al resolver:

1. Despejamos una de las incognitas
en una de las ecuaciones.

2. Sustituimos con este valor en la
otra ecuacion.

3. Resolvemos la ecuacion obtenida
para hallar el valor de la incognita
despejada.

4. Sustituimos con este valor en una
de las ecuaciones para hallar la
otra incognita.

(Ver ejemplos resuettos en la expli-
cacion.)

=i sl 2= S

:

METODO DE REDLU(;CION
Eliminamos una incognita multipfi-
cando una ecuacién por un numeroy
sumamos o restamos segin con-
venga.

Pasos al resolver:

1. Multiplicamos una de fas ecuacio-
nes por un nimero que permita, al
sumar o restar, anular una incogni-
ta en la otra ecuacion (reducir).

7. Resolvemos la ecuacion resultan-
te (tiene una sola incégnita), ha-
lando el valor de la otra incognita.

3. Sustituimos con este valor en una
de las ecuaciones del sistema para
hallar la primera incognita.

(Ver ejemplos resueltos en fa expli-
cacion.)

METODO DE IGUALACION
Despejamos la misma incognita
en las dos ecuaciones e igualamos
para hallar el valor de la otra.

Pasos al resolver:

1. Despejamos una incognita en las
dos ecuaciones.

2. Igualamos los valores hallados.

3, Resolvemos la ecuacion resultante
para hallar el valor de la incognita
que nos ha quedado.

4. Sustituimos con este valor en una
de las ecuaciones para hallar la
otra incognita.

(Ver ejemplos resueltos en la expli-
cacion.)
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